

Magic Wheel Die Faszination von Freiheit und Bewegung

Das Magic Wheel ist ein absoluter Hingucker mit top Design. Ob im Sportdress oder mit Einkaufstasche, auf dem Magic Wheel bewegen Sie sich gewandt und einfach.

Es kann vielseitig eingesetzt werden, sei es, zur Arbeit, in die Schule, als Freizeitplausch oder zum sportlichen Training. Das Magic Wheel lässt sich überall hin leicht mitnehmen. Dank seinem integrierten Handgriff kann es mühelos getragen werden. Ob In Gebäuden, in öffentlichen Verkehrsmitteln, über Treppen oder zum Parkplatz, einfach mitnehmen. Die Konstruktion ist aus Aluminium sowie hochwertigem Kunststoff und verleiht dem Magic Wheel eine gute Stabilität und Alltagstauglichkeit. Das Magic Wheel hat ein 26 Zoll grosses Fahrradrad, welches teilweise mit einem Kunststoffgehäuse umgeben ist. Beidseitig befinden sich Fussstützen und das kleine Rad auf der Rückseite sorgt für den Geradeauslauf.





Videos finden Sie auf www.youtube.com

Magic Wheel Adult 26" CHF 260.-Ab ca. 12 Jahre

Magic Wheel Kids 20" CHF 190.-Ca. 6-12 Jahre







Bestellung:

Magic Wheel Adult

Magic Wheel Kids

Liefertermin:

Konditionen:

Garantie:

Total (inkl. 7.6% MwSt.)	CH	IF	
Lieferadresse:			
Anrede / Firma:			
Name Vorname:			
Strasse, Nr.			
PLZ, Ort			Unterschrift / Stempel
Tel. /Email			

Die nächste Auslieferung erfolgt Anfang März 09

Preise inkl. MwSt. Vorauskasse oder Barzahlung.

6 Monate, bring in Garantie, eigene Werkstätte.

___ Stk. ____

___ Stk. ____

Funmaker.ch Die sportliche Seite von: Ad'montes, Wiesen 3, 9478 Azmoos

CHF 260.-

CHF 190.-

Email: info@ad-montes.ch